

小记者作文选登

奇妙万圣节,小“鬼”约你来“捣蛋”

何青洋

10月29日,星期天,月黑风高夜,《钱江晚报·富阳生活》的小记者们结伴来到富阳区玉长城商业广场,开展了一场热闹非凡的万圣节主题活动,提前度过了一个特别的万圣节。

“不给糖就捣蛋!”神奇好玩的万圣节对于孩子来说,只给“糖果”怎么够!亲手制作南瓜灯、展示鬼马造型……在这个神秘的夜晚,捣蛋小鬼们都遇到了哪些精彩而刺激的事呢?让我们一起寻着他们字里行间的蛛丝马迹来一探究竟吧!



小鬼来收“保护费”啦

今天,《钱江晚报·富阳生活》的小记者们将提前过一个特别的万圣节。

傍晚,我和妈妈,一踏进商场,就看到“万圣节不给糖果就捣乱”这几个醒目的大字,于是,穿越人群,我们轻松地找到了集合地点。

活动的第一个任务是制作南瓜灯。老师给我们了原材料后,大家便热火朝天地忙碌开了。不一会儿,经过心灵手巧的我和妈妈

之手上,一个小南瓜灯“变”出来了,再给它贴上表情后,简直栩栩如生!

接着,我们这些小鬼换好万圣节特有的衣服,提着糖果篮,出发去向店家们收取“保护费”喽!我们的第一站是一家咖啡店,一进门,大伙儿各个争先恐后地直冲柜台,生怕糖果被一扫而空。我不甘示弱,一个箭步上前,抓了好几把糖,然后从人潮中迅速地溜了出来。就这样,我们浩浩荡荡

的队伍瞬间“扫荡”完了一楼的“目标”,向二楼进发。我们势如破竹,二楼店里的糖果也很快被我们一扫而空,而我们手里的篮子早已满满当当。最后,我们拿着满满的战利品和盖完章的本子领取了英雄纪念奖牌。

“给我糖,不给糖果就捣乱”那一声声要糖的声音在我的耳畔回荡着,伴我进入甜甜的梦乡。 富春二小 五(3)班 喻瑞哲

快乐的万圣节

“呼呼呼——”一阵诡异的风出来了!你们猜:今天是什么日子?没错,今天就是万圣节!在这个有趣的节日里,我又有幸参加钱江晚报小记者的活动了。

傍晚,我和妈妈来到了玉长城,老师们宣布今天的任务有:一是制作南瓜灯;二是萌鬼大巡游,去各商店讨糖并盖章。我好期待啊!

很快,我们就开始第一个任务——制作南瓜灯。我们根据图片提示,拿起材料包,不

停地剪着、贴着、摆着、穿着……忙得不亦乐乎。最后,把小灯泡装进南瓜灯里,打开开关,灯亮了。一盏又萌又可爱的南瓜灯完成了!

之后是萌鬼大巡游,我们每人拿到了一本神秘的册子,封面上写着“万圣节,不给糖就捣乱”。打开一看,每一面都有店家的名称,旁边还有一个盖章的图案,看来我一展身手的时候到了!狂喜的小火花立刻在我的心中燃烧起来!我们换上万圣节特有的

魔法师服装,跟着队伍,从陶吧到电子游戏场,再从咖啡馆到欢乐王国……各个都忙得大汗淋漓,不过付出还是有回报的,我和我的小伙伴都要到了整整三篮子的糖果!有牛奶糖、水果糖、巧克力糖……最后,我们拿着盖满章的小册子领到了一块金光闪闪的奖牌。哈哈,今天的任务都圆满完成!

万圣节,带给我们的不止是快乐,更给我们带来了情趣和满足!

富春七小 三(7)班 张帆

我的快乐万圣节

今天,我以《钱江晚报·富阳生活》小记者的身份参加了“夜游万圣节”的活动,度过了一个难忘的节日!

夜晚,大家都穿上了精心准备的服装在玉长城广场集合。广场里人山人海,成了“鬼怪精灵”们的世界,真是别有一番节日的气氛。女孩子们戴上各式各样的面具,穿上五彩缤纷的衣裳,像仙女下凡;男孩子们穿着海盗的衣服,手中还挥着大刀,

真是霸气十足……大家提着现场DIY的南瓜灯争先恐后地去各个柜台收集糖果,到了每个柜台,我们你一言我一语,兴奋地喊着:“不给糖果,就捣蛋!不给糖果,就捣蛋!”欢声笑语充满了整个广场,热闹非凡。功夫不负有心人,一场游行下来,我们各个都收获满满,那一篮篮糖果令我们心情愉悦,心生自豪。讨糖结束后,我们分享了彼此的“战利品”,开开心心地品尝着。

最后,我们拿着盖了章的本子,获得了一块纪念奖牌,高兴极了!

时间过得真快,满载而归的我走在回家的路上,还不时地回想着刚才那段美好的时光!通过这次活动,我不仅体会到了万圣节的快乐,也学会了团队合作的重要性,更感受到彼此分享的喜悦。下一个万圣节活动,我一定还要参加! 富春七小 三(3)班 李波漾

升根音响



高档酒吧、KTV、高端娱乐会所、
 专业灯光设计、舞台音响灯光出租、
 高端家庭影院、安防监控、背景音乐、
 LED显示屏、安装维护。

地址:富阳区香榭北路455号
 电话:15888848888